

## ПРОПОЗИЦІЇ

### Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України до проекту Закону України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації»

Ініціатори законопроекту: Підласа Р. А., Мовчан О. В.

Реєстраційний номер 4020-3 від 22 вересня 2020 р.

#### Пропозиції надаються до першого читання

1. Не підтримується.

2. Законопроектом, зокрема, передбачається затвердити переліки об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, зокрема:

перелік акціонерних товариств, у статутних капіталах яких частка корпоративних прав, що належать державі, не може бути меншою ніж 50 відсотків + 1 акція та не підлягає приватизації (додаток 1) – 9 об'єктів;

перелік акціонерних товариств, у статутних капіталах яких частка корпоративних прав, що належать державі, становить 100 відсотків, державних унітарних та казенних підприємств, що не підлягають приватизації (додаток 2) – 101 об'єкт.

Формування за пропозицією суб'єктів управління переліку об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації, Законом України «Про управління об'єктами державної власності» віднесено до повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері управління об'єктами державної власності.

У запропонованій редакції законопроекту не повною мірою враховані критерії щодо віднесення об'єктів державної і комунальної власності до тих, що не підлягають приватизації, визначені статтею 4 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», та пропозиції суб'єктів управління об'єктами державної власності, що надавалися в рамках групування державних підприємств за переліками відповідно до стратегічного бачення поведінки з ними.

Так, згідно з пунктом 2 частини п'ятої статті 4 зазначеного Закону не підлягають приватизації об'єкти соціально-культурного призначення, що забезпечують задоволення відповідних потреб суспільства, які не можуть бути повністю задоволені підприємствами, що перебувають у приватній власності, зокрема національні заклади культури.

Крім того, Стратегією розвитку оборонно-промислового комплексу України на період до 2028 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 442-р, передбачено проведення структурної перебудови та забезпечення розвитку інституційної спроможності оборонно-промислового комплексу шляхом оптимізації управління активами підприємств в рамках здійснення управління об'єктами державної власності в оборонно-промисловому комплексі та проведення корпоратизації та запровадження моделі корпоративного управління підприємствами.

Отже, положення законопроекту унеможливають проведення у повній мірі реформи Державного концерну «Укроборонпром» та його учасників.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200](#)

Підписувач [Петрашко Ігор Ростиславович](#)

Дійсний з [30.03.2020 0:00](#) по [30.03.2022 0:00](#)

Мінекономіки



3212-04/30 від 24.09.2020 17:15:34

Законопроект є альтернативним до проекту Закону України «Про перелік об'єктів права державної власності, що не підлягають приватизації» (реєстраційний номер 4020 від 2 вересня 2020 р.), поданого для розгляду Верховною Радою України Кабінетом Міністрів України.

**Міністр розвитку економіки, торгівлі  
та сільського господарства України**

**Ігор ПЕТРАШКО**

\_\_\_\_\_ 2020 р.